

Свидетельство

Мне кажется, свидетельство о рождении ребенка для некоторых это «управляемая бомба», а пульт находится в руках органов, которые в любой момент могут нажать на кнопку.

- Вы знаете о том, где Вы родились? ...вы этому верите?

Этот вопрос поначалу может показаться вам смешным, но ради Бога, задумайтесь над этим серьезно, поскольку ваша метрика может оказаться поддельной. Хотите, доказательств? Пожалуйста!

У кого из вас в метрике написано, что Вы «родились в таком-то родильном доме»? Ни у кого!

Например, я родился в роддоме городка Колхозчиён (другое название Гусар), но в моем свидетельстве о рождении место рождение указано в Дашти Кози.

Или наоборот: один мой товарищ сказал мне, что его ребенок родился дома, но чтобы получить свидетельство о рождении, справку взял в районном роддоме. Несомненно, в обоих случаях представлена ложная информация, поскольку неправильно указаны фактическое и формальное место рождения.

Такие случаи нередки и, возможно, многие в Таджикистане получили свидетельство именно таким образом. Мы сегодня соглашаемся поменять свидетельство о рождении по самым различным поводам. Меняем возраст для того чтобы пораньше отдать ребенка в школу, меняем русифицированные имена на таджикский лад отдавая дань исконному национальному (и из-за этого менять приходится метрики своих детей), меняем, чтобы пораньше выдать дочь замуж ...

Но вернемся к нашей теме. Решение суда района Исмоили Сомони о заключении журналиста Аминджона Гулмуродзода к двухгодичному тюремному сроку, за то, что ему в трехмесячном возрасте (!) было выдано свидетельство о рождении в Узбекистане, а в шесть лет (!) получена метрика в Таджикистане, у многих вызвало опасения. Может, боязнь оказаться в подобной ситуации, группа активистов на Facebook организовала акцию под названием «проверьте мое свидетельство». Организаторы этой акции, обратились к соответствующим органам с просьбой проверить их свидетельства о рождении, чтобы в будущем также не оказаться в тюрьме. Кто знает как их родители получили свидетельства об их рождении, пока они находились в младенческом возрасте (как, якобы, поступили родители Аминджона в его отношении. - Х.А.)?!

Я уверен, что настанет тот день, когда один из сотрудников правоохранительных органов или же соискатель ученой степени защитит свою работу на тему «Роль свидетельства о рождении как управляемой бомбы в судебной системе Таджикистана». Потому что случай с Аминджоном уже стал вторым громким делом. Ранее за ошибку в свидетельстве о рождении пытались осудить и сына Зайда Саидова. Обвиняя Хайрулло Саидова, суд старался прибавить ещё несколько лет к приговору Зайда, но что касается Аминджона, судебным органам пришлось бы выносить приговор могиле Пайванди Гулмуродзода.

В практике судебных разбирательств Таджикистана уже стало традицией что то, что хочет государственный обвинитель, то так тому и быть. Судьи за кулисами «справедливости», ведут с государственным обвинителем свои интриги и, даже не ознакомившись с делом, уже знают насколько осудить человека.

По мнению экспертов в известном «деле исфаринцев» вопрос о сроках заключения решался в рабочем кабинете Председателя Верховного Суда Таджикистана Нусратулло Абдуллоева, и решение, конечно же, согласовывалось с государственным обвинителем. Не думаю, что сегодня ситуация изменилась. В связи с этим у меня есть такое предложение:

- В свое время, учитывая малый бюджет нашей страны, мы предложили распустить парламент Таджикистана, поскольку он все равно никаких вопросов самостоятельно не решал. Вместо парламента нужно создать при Аппарате Президента юридический отдел, чтобы те издавали необходимые для них законы.

Для Таджикистана не к чему 8 политических партий, поскольку будет так, как пожелает лишь одна партия - НДПТ! Поэтому переход к однопартийной системе это веление времени.

Теперь настало время, когда приговор в Таджикистане должен осуществлять «суд присяжных» или же наоборот полностью ликвидировать судебные органы, а так как все решаются органами прокуратуры, то пусть так и будет. Таджикистану, сталкивающемуся с большими проблемами, нет необходимости содержать систему, которая самостоятельно ничего не решает? Пусть приговор выносит прокурор, поскольку все делается так, как он пожелает! А показное сокращение или увеличение срок приговора на 1-2 года это обычное очковитательство!

У Вас другое мнение? Вы считаете, что судебные органы Таджикистана, в особенности такие судьи как Хуршед Исозода (судья района Исмоили Сомони, который приговорил Аминджона к двум годам тюремного заключения. - Х.А.), могут рассмотреть в деле правду и справедливость, принять и оценить их? Ошибаетесь!

Если не верите, то очень скоро мы Вам это ещё раз докажем!

<http://faraj.com.tj/main/3756-svidetelstvo.html>